

Перед первым спектаклем

После гастрольной поездки в г. Куйбышев завтра в г. Ставрополе начинает показ своих спектаклей областной русский драматический театр Карачаево-Черкесии.

В своей работе театр основное внимание уделяет спектаклям советской драматургии и борется за глубокое воплощение на сцене образов нашей действительности и создание яркого современного спектакля, отображающего труд и жизнь героического советского народа.

Из произведений советской драматургии театр покажет зрителям пьесу А. Афиногенова «Мать своих детей». Эта пьеса рассказывает о простой женщине-матери, которая любовно и требовательно воспитывает своих сыновей и дочерей, выполняя свой почетный и ответственный материнский долг, как Родина приходит им на помощь в трудные минуты их жизни.

Будет также показана пьеса А. Кузьмичева «Возвращение» в литературной и сценической редакции заслуженного деятеля искусств РСФСР лауреата Сталинской премии Б. Ромашова. Пьеса посвящена вопросам семьи

и быта, борьбе за чистоту морального облика советского человека.

В репертуаре театра — веселая и жизнерадостная комедия В. Катаева о наших людях, — «День отдыха» и комедия эстонской классической драматургии «Домовой» — Э. Вельде.

Из пьес современной прогрессивной зарубежной драматургии зрители посмотрят драму итальянского драматурга Эдуарда де Филиппо — «Филумена Мартурано», в которой рассказано о положении женщины в буржуазном обществе и ее борьбе за свое человеческое достоинство.

За этот сезон наш театр побывал в гг. Кисловодске, Ессентуки, Пятигорске и Железноводске, обслуживая трудящихся городов и отдыхающих на курортах Кавминвод, а также выезжал в районы, показал свои спектакли в г. Георгиевске, в станицах Аполлонской, Зольской, Незлобной, Марьинской, в колхозе имени Шаумяна, совхозе «Пятигорский».

Апрель и май театр провел в Куйбышевской области. Наши спектакли посмотрели трудящиеся гг. Куйбышева, Ново-Куй-

бышевска, Чапаевска, Куйбышевской ГЭС и др.

Находясь в поездке, театр провел ряд творческих встреч со зрителями и побывал в воинских частях, у рабочих ряда заводов и фабрик, показал отрывки из своих спектаклей.

Во время гастролей театр выпустил пять новых спектаклей и сейчас работает над пьесой Н. Погодина «Кремлевские куранты».

Коллектив театра считает своим долгом обслужить как можно больше городов и районов края. Показывая свои спектакли в Ставрополе, театр будет параллельно обслуживать и близлежащие районы, а по окончании гастролей в краевом центре совершит поездку в отдаленные районы.

Наш приезд в Ставрополь мы рассматриваем как свой творческий отчет о проделанной работе и надеемся, что трудящиеся города своими замечаниями и пожеланиями помогут дальнейшему творческому росту нашего театра.

А. МОСКАЛЕВ.

Главный режиссер театра,
заслуженный деятель искусств
Молдавской ССР.